



欢迎关注  
“商丘县新闻”  
微信公众号



## 梁园高铁核心区绿轴广场破土动工

本报讯(记者 单保良)10月8日,十一长假节后上班的第一天,道北,高铁站房与人民公园之间,彩旗飘飘,歌声悠扬,秋色渐浓的梁园在百万商丘人民期盼的目光中,继打赢高铁征收这场史无前例的战役后,再一次启动了一个造福千秋万代的民心工程——高铁核心区绿轴广场项目。

据介绍,火车站高铁核心区中央绿轴广场项目,是市委、市政府规划建设的项目,位于胜利路以北,朱台路以南,解放一路以东,解放二路以西,南接高铁广场,北依人民公园,是高铁新城和高铁站之间一个重要的开放空间和商业文化中心。该项目总投资11亿元,规划总建筑面积121460平方米,其中地下93160平方米,地上28300平方米。该项目建成后,将为商丘市民和到



访商丘的旅客提供高端的城市环境和丰富的文化享受。

在当天举行的开工典礼上,市发展投资有限公司、市铁路投资有限公司、中国建筑第七工程局有限公司、项目监理方等企业负责人作了表态发言,向全市人民作出庄重承诺,表示在绿轴广场项目建设过程中,高质量施工、高速度推进、高标准监理,努力打造出让政府放心、让群众满意的福祉工程、民心工程,使其成为新时代商丘的地标性“作品”。

梁园区委、区政府对各施工方提出更高的要求,要求施工单位要认真落实市委、市政府重大部署和决策,要严格落实履行企业责任,提高站位,科学谋划,快速推进,以“马上办抓落实”的工作态度,一丝不苟建设好高铁核心区绿轴广场,为梁园打造枢纽经济增添腾飞的翅膀,为商丘又好又快跨越发展再一次作出梁园贡献。同时强调施工单位,质量第一,安全至上,加快建设不能放松安全生产。建设全过程要严格按照环境

污染治理标准,认真落实六个百分之百,确保项目在蓝天白云下展示出飒爽英姿。

东风街道办事处、八八街道办事处党工委负责人也在开工典礼上作出服务承诺,表示在绿轴广场项目建设过程中优质服务,成立由党工委书记任政委、办事处主任任指挥长的专门指挥中心,没有节假日,不过星期天,24小时坚守服务、跟踪服务。

在绿轴广场这片土地上居住了40多年的东风街道办事处居民刘西河现场接受记者采访时兴奋不已,他说,当初拆迁房子时不理解,总认为拆了群众的房子政府有可能把这块地卖给人家搞工厂,现在看来我们当初的想法是错误的,这里真的要建设大广场了,道北的明天一定更美丽!

## 她是俺的娘家人

本报记者 黄业波

10月5日,是睢县城关镇东关南村王玉凤最开心的日子,在省妇联驻村第一书记张梦薇的帮助下,她终于摆脱了压在心头的大石头。

驻村第一书记张梦薇在入村走访时了解到,王玉凤的丈夫黄百顺,五年前外出打工,后来查无音讯、生死不明。平日里王玉凤带着两个孩子艰难度日,生活的艰苦能承受,可来自邻居的风言风语让她精神备受折磨。得知这情况后,张梦薇跑法院、找证据,与王玉凤的婆婆谈心,做老人思想工作,最终通过司法程序,王玉凤解除了与丈夫黄百顺的婚姻关系。办完手续,王玉凤感激地说:“都说娘家人是出气的人,省妇联的张书记真是比俺娘家人还亲那!”

“党的阳光照万家,村民都是向阳花。花儿朝太阳,花朵磨盘大。党领着咱拔穷根,自主脱贫把劲下,不等不靠撸袖干,坚决要把穷根拔。幸福都是奋斗来,小康路上大步跨。”这是南村向阳花文艺宣传队表演的节目。张梦薇说,把宣传队命名为向阳花宣传队,是因为向阳花寓意着奋发向上的精神,通过宣传队的表演鼓舞贫困群众的斗志,培养积极向上的心态,改变等靠要的懒惰心理。

南村是老城区,房屋老旧,残墙断壁,破旧杂物堆满院落,又脏又乱,加上有艾滋病人居住,过去走进村里给人一种死气沉沉、异常压抑的感觉。为了唤起群众积极向上的心态,张梦薇组织开展送你三颗月季花树活动,村民接受了花树后,便自觉找地方种,促进了美丽庭院建设。现在不少农户家里花开四季,芳香无比。随后,她又组织村民整修了11公里的街道路,粉刷了墙壁,栽植绿化树木,安装了路灯,疏通下水道。每当夜幕降临,小街的文化广场上,路灯下,百姓哼几段喜欢的豫剧,跳起欢快的广场舞,让小街重又焕发了生机。

南村人多地少,种植业、养殖业发展空间不足,为了给村民找到一条脱贫路,她多方协调开展了服装加工、图文制作、电子商务、手工零活等增收项目。手工草编,投资少,绿色环保,项目引入后深受群众的欢迎,目前已培训学员100多人,第一批学员已成为熟练工人,编织出30多个花色品种。省妇联的巧媳妇工程福联家政把南村作为创业培训基地,让留守妇女有了固定收入。

张梦薇说,选择到南村这样一个特殊地驻村,既要有胆识,更是一种责任,她入村走访都是步行。一年来,她资助贫困家庭学生上学,帮病人寻医问药,协调办理残疾证,组织开展夏令营,传统节日慰问,为妇女获赠总保额460万元的安康保险。村民亲切地叫她“娘家人”。常年的奔波,她的皮肤晒黑了,白发增加了不少。家人风趣地喊她“白加黑”。谋发展、想思路、引项目、解民忧,南村在她的帮扶下正在发生着日新月异的变化。

### 梁园区白云街道办事处

## 开展“书香社区”全民阅读活动

本报讯(陈宝刚)为促进文明单位创建,近日,白云街道办事处开展“书香社区”全民阅读活动,营造全民好读书、读好书的浓厚氛围。白云街道办事处定期向干部职工推荐优秀图书,开展“读一本书,写一篇文章,开展一次交流”的“三个一”读书交流活动,通过撰写心得体会,发表阅读感想,提高认识。利用微信平台等载体开展“读谈谈心”活动,培养全体干部勤读书、善读书的好习惯,激发干部职工学习热情。充分利用社区资源,深入开展法律知识、健康知识、科普常识、交通安全、环保知识、计生咨询等教育咨询活动,满足群众需求,方便群众学习。

白云街道办事处还加大对各社区图书阅览室、电子阅览室、书画展览室等活动阵地建设力度,不断完善管理,解决辖区居民知识需求多样化、多层次问题,合理安排居民阅读、借阅时间,提高图书使用率,充分解决了居民群众“买书难、借书难、看书难”问题。

近年来,街道各社区组织的“社区读书日”、“小手牵大手”法制教育、“青少年公益”教育等主题读书学习活动逐渐形成模式,成为社区文化服务品牌,为打造书香社区创造了良好氛围。

### 一线传真

#### 睢阳区娄店乡

## 流动党员成招商引资“生力军”

本报讯(记者 邵群峰 通讯员 曹思兵)睢阳区娄店乡充分发挥流动党员在外见多识广、人脉丰富的优势,将流动党员管理、无职党员设岗定责与招商引资巧妙结合起来,建成一支宣传家乡、推介项目的驻地招商生力军,招项目、引资金,为家乡带来发展新机遇。

娄店乡将流动党员管理工作与招商引资同步推进,确保流动党员“离家不离党,流动不流失”。在对流动党员进行详细摸底调查的基础上,该乡建立健全台账,建立“流动党员微信群”,加强党员联系、教育和管理。结合农村无职党员设岗定责工作,将流动党员统一设置为“招商引资岗”,把发挥先锋模范作用、推介宣传家乡、搜集投资信息明确为岗位职责。同时,该乡以上海创新创业党支部为平台,以人招商、以情招商,组织召开流动党员会、招商座谈会等,宣传学习招商政策、谋划对接有关项目。在党建引领下,近百名流动党员积极发挥先锋模范作用,摸排信息、联系客商、推介家乡,助力招商引资,建设了一支遍布全国、触觉灵敏的驻地招商“业余”工作队伍,成为招商引资“生力军”。

今年以来,娄店乡流动党员已成功引进亿丰箱包、天野冷暖设备、百盛机械等4家企业落地,到位资金1亿多元。总投资5亿元的上海标迪科技有限公司光智慧产业项目、总投资2500万元的台湾津津食品有限公司芦笋深加工项目等正在深度洽谈对接。项目落地后,将为娄店乡经济发展注入强劲新动能,为睢阳实现“三年大变,五年巨变”跨越发展助力加油。

#### 示范区贾寨镇

## 开展秋季农资打假保秋种行动

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 陈云乐)秋冬季是农业生产的重要季节,也是全年农业生产经营的第二个旺季。近期,示范区贾寨镇联合公安、工商、安监、农技部门,对全镇农资销售网点进行拉网式检查,重点围绕小麦种子、农药、化肥等产品为重点的集中整治行动,严查生产经营假劣种子、无证生产经营种子,假冒农药生产企业、假冒农药登记证号,及化肥产品中有效成分不足、标签标识混乱等手段坑害农害农的违法行为。

截至目前,示范区贾寨镇累计出动执法人员62人次,执法车辆30台(次),检查各类农资经营户42家,向农资经营户下发各类宣传资料268份,对违规经营户下发责令整改通知书12份,取缔无证经营户3家,就地封存不合格农药9箱(件)、假劣小麦种子12袋360斤,有效净化了农资市场,确保全镇秋冬季农业生产和农产品质量安全。

### 打赢精准脱贫攻坚战



10月8日,工人们在背包生产车间赶制订单。宁陵县张弓镇小吕村转换脱贫思路、创新产业扶贫模式,村里“产业园”内的服装厂、背包厂全部投产可提供700多个就业岗位,能够基本满足当地群众就业需求。

本报记者 崔坤 摄

## 黄丕田的脱贫秘笈

本报记者 黄业波 通讯员 杜传忠

在睢县尚屯镇段吉屯村,提起黄丕田不少人都竖大拇指,三年间的家庭变化,既让村民羡慕,又让村民生疑,他们说黄丕田脱贫有秘笈,乡村干部便把他作为脱贫励志模范请出来介绍经验,老黄哈哈一笑说,我的脱贫秘笈八个字:“勤劳苦干,精打细算。”

三年前,黄丕田家因为孩子多,爱人有病,被评为贫困户。

当时,按照扶贫政策村里为每个贫困户发放两只羊,有的贫困户说,养两只羊既麻烦又脏,也赚不了钱,发不了财,有的不愿意养。黄丕田主动申请把贫困户不愿领养的12只羊全部收到自己家里养,经过两年的精心饲养,黄丕田家的羊圈里繁殖了23只小羊羔,纯盈利两万多。

为了解决养羊的饲料问题,黄丕田领着儿子流转了距村较远、村民不愿种的60亩地,30亩用来种花生,30亩用来种辣椒,按照当地种植习惯,花生多是夏种秋收;黄丕田改变原有花生的种植模式,改为春种夏收,种植花生的收入比过去增加了不少。

黄丕田一年四季没闲天。春花花生采收后,他每天拉着花生到集市上买;夏天太阳热辣,别人到屋里凉快了,他又带着个冰糕箱走街串巷买冰棍。

黄丕田家里人分工有序没闲人,儿子和媳妇种地,老伴守着家看孩子给羊放饲料。

老黄不怕吃苦,辣椒育苗的时候,他和儿子、儿媳在地里搭个茅草庵一住就是半个月,炎炎

夏日,蚊虫叮咬,身上的皮晒出了水泡,脱了一层,几十亩地全有他家人管理。有人说,老黄你手掌柜不就得啦!老黄说,现在政策好了,种地给奖补,咱出点力有啥,幸福生活是靠苦干出来的,伸手向政府要,坐等政府救助,就会忘本,不是咱农民的本色。

三年来,靠着苦干,黄丕田家变了样,家里有了存款,儿子盖了房,大孙女考上了大学。

甩掉了贫困户的帽子,老黄成了村里的致富带头人,乡村干部多次邀请他在村民大会上介绍经验,原来那些不愿养羊的贫困户又想要回被黄丕田领养的羊,黄丕田便慷慨地打开羊圈任他们挑选品质好的羊领走。

### 商丘市梁园区人民法院 拍卖公告(第二次)

河南省商丘市梁园区人民法院定于2018年10月25日10时至2018年10月26日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user\_id=2021143562, 户名: 商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市梁园区八一一路北侧白银路西侧建材大世界5区5058号房产,建筑面积:72.16平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 冯法官  
联系电话: 17603708216

商丘市梁园区人民法院  
2018年10月8日

### 商丘市梁园区人民法院 拍卖公告(第二次)

河南省商丘市梁园区人民法院定于2018年10月25日10时至2018年10月26日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user\_id=2021143562, 户名: 商丘市梁园区人民法院),公开拍卖郑州市金水区丰庆路10号2号楼东2单元3层B号房产一套(证号:0401079318号),用途:住宅;建筑面积:44.56平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 董法官  
联系电话: 17603708211

商丘市梁园区人民法院  
2018年10月8日

### 商丘市梁园区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2018年10月25日10时至2018年10月26日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user\_id=2021143562, 户名: 商丘市梁园区人民法院),公开拍卖宝马牌豫AN6E87小型轿车一辆及红旗牌豫N8335U小型轿车一辆。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 张法官  
联系电话: 17603708058

商丘市梁园区人民法院  
2018年10月8日

### 商丘市梁园区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2018年10月25日10时至2018年10月26日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user\_id=2021143562, 户名: 商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市睢阳区华夏路与南京路交叉口西北角农信世家家属院1#楼西数1号门面(房产证号:商丘市房权证2007字第0022026号)房产一套,建筑面积共458.50平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 刘法官 联系电话: 15003702218

商丘市梁园区人民法院  
2018年10月8日

### 商丘市梁园区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2018年10月25日10时至2018年10月26日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user\_id=2021143562, 户名: 商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市睢阳区应天路南归德路西侧商丘高速花园25号楼1-303、1-304住宅房产。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 胡法官  
联系电话: 13592367898

商丘市梁园区人民法院  
2018年10月8日